
Αφαίρεση 
τριψήφιων 



Έχουμε την αφαίρεση  300-176. Οι 3 εκατοντάδες θα δανείσουν 1 
εκατοντάδα (10 δεκάδες) στις δεκάδες που μέχρι τώρα ήταν 0. Από τις 
10 δεκάδες θα πάρουν 1 δεκάδα οι μονάδες και θα γίνουν 10 μονάδες 
ώστε να μπορεί να γίνει η αφαίρεση 10-6. Ποια είναι η απάντηση; 



• Εδώ υπάρχει παρουσίαση που δείχνει το διπλό δανεισμό. Όταν 
δηλαδή δανείζονται και οι εκατοντάδες και οι δεκάδες 

https://www.youtube.com/watch?v=a4AYHWj-r9M 
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Δοκιμάστε να 
 λύσετε τις 
 ασκήσεις στη 
 σελίδα 89  
(τεύχος 4) 

 



Δοκιμάστε, επίσης, τα προβλήματα πρόσθεσης 
και αφαίρεσης στη σελίδα 90 (τεύχος 4) 

 


